



市区天气



今天

今天白天,多云转晴,有轻雾,东南风3—4级,气温19/23℃,相对湿度30%—85%,郊区温度14/28℃;今天夜间,晴间多云,有轻雾,东南风3—4级,气温15/18℃,相对湿度30%—85%,郊区温度14/28℃。



明天

晴,东南风转南风3—4级,气温15/21℃。

郊区天气



省内城市

Table with 2 columns: City Name and Weather/Temp. Includes cities like 济南, 德州, 聊城, etc.

国内城市

Table with 2 columns: City Name and Weather/Temp. Includes cities like 北京, 天津, 上海, etc.

由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高1.0米,浪向东南,水温12.9℃。第一次高潮05:46,潮高4.59米;第二次高潮17:44,潮高4.41米。

由国家海洋局北海预报中心提供

需要“打吊瓶”的不只是学生

本报记者 李晓闻



高三学生在教室一边复习一边集体打吊瓶,而学校称,为了不耽误学生复习,也省得学生们在医务室和教室之间来回跑,所以才安排学

生在教室内打氨基酸(有媒体曾报道)。按照校方的解释,学生们是在打氨基酸补充能量。为何要多此一举呢?只能有两种解释:要么是学生身体素质不济,要么是高考压力过大。而无论是哪一种,都背离了素质教育的要求。真正需要“打吊瓶”的或许不是孩子,而是现行的教育模式。经历过高考的人都知道苦读的滋味,然而高三学生在教室内集体打吊瓶却显得有些惊心动魄。相信家长看在眼里,也疼在心里,却无法改变孩子必须为高考透支身体健康的现状。试问,如果孩子连上晚自习都需要补充营养,何以称得上德智体美劳全面发展?如果高考压力大到要如此透支学生的精力体力,又何以称得上是素质教育下的竞争?在学习方面,我们需要头悬

梁锥刺股的精神,但这样的精神应是自发产生,而非应试教育的压力所致。孩子们一边打吊瓶一边埋头苦读的情景让我们钦佩,但笔者感到更多的是心疼和无奈。什么时候,我们的教育可以让孩子快乐、健康,而不是如此这般压抑?



72名考官成为公务员面试把关人

本报5月7日讯(记者 李晓闻) 近日,来自区市、市直单位和部分驻青单位的72名考官获高级面试考官资格证书,并参加了“青岛市公务员招录高级面试考官培训班”。据悉,今年以来,市公务员主管部门开展了公务员面试考官资格晋升工作。根据规定,青岛市面试考官的资格由低到高分分为三级,即:面试考官、高级面试考官和特级面试考官,

在库考官资格全部为面试考官。经过三年多的实践,部分考官积累了较为丰富的工作经验,在历次面试工作中发挥稳定,水平不断提高,已具备了晋升高面试考官的资格条件。本次选拔了90多名符合条件的考官参加资格晋升,经过考核评审,最终有72名考官资格晋升为高级面试考官,这72名高级面试考官将成为青岛市公务员招录面试考官队伍的骨干力量。

投资2000万元,高配幼儿园落户开发区

本报5月7日讯(记者 潘旭业 通讯员 宋雪 韩龙) 7日,记者获悉,开发区灵珠山中心幼儿园新建工程顺利封顶。该园投资约2000万元,占地15亩,建筑面积近5000平方米,可容纳400余名幼儿入园,将成为开发区配置最高的幼儿园。该幼儿园位于开发区黄河西路北侧、柳花泊路东侧,工程地上两层,半地下一层,共由5

个建筑单体组成。单体之间全部有连廊贯通,不用走出建筑物,便可以在5个单体建筑中间穿行。在一、二层之间,还将专门设置为孩子们配送食品使用的升降梯。幼儿园内将设幼儿活动室、乳儿室等14个活动室,每个活动室内更衣室、卫生间、活动区和寝室一应俱全。清洗、消毒、配餐、医务室和消防控制室等功能区,以及图书、软件资料室等均按省级规范建设。

市级劳模可带母亲免费乘车去鹤山踏青

本报5月7日讯(记者 赵波) 12日,市级以上劳模可带母亲免费从长途站乘车去鹤山踏青。据介绍,母亲节鹤山踏青直通车报名时间

自8日至11日,每天8:30—16:00接受报名,电话是83711101(13573812401)。发车时间为12日上午8:30,发车地点:青岛长途汽车站迎客厅,活动地点是即墨鹤山风景区。

青威首跑天然气长途车

本报5月7日讯(通讯员 邵慧 记者 赵波) 青岛至威海班线近期更新9部天然气长途客车。新投入运营的车辆为尼奥普兰青年6127LNG燃气豪华大客车,是青岛所有长途班线上投入的首批燃气车辆。由青岛发往威海的长途车每天共有9个班次从青岛发出,另

有9个班次从威海发出。从青岛出发前往威海的长途车票价为104元。发车时刻如下,青岛长途站:6:30 7:10 7:50 8:40 9:10 9:40 10:20 11:00 11:30;威海汽车站:12:20 13:15 13:45 14:30 15:00 15:30 16:00 16:45 17:15。

321路车调整首末车时间及路线

本报5月7日讯(记者 蓝娜娜) 9日起321路公交车调整环线线路,轮渡首发车时间提前至早5点20分,末车延后至晚9点。始发站不变,原线路行驶至青岛博物馆站后,沿云岭路、仙霞岭路、阳岭路、银川东路、科大支路,至青大高职院校站;返回时,沿科大支路、松岭路、仙霞岭路、云岭路至青

岛博物馆站,恢复原线路行驶。在站点设置方面,取消原云岭路站、苗岭路站、朱家洼站、青岛二中心站、青大高职院校站5个站,增设崂山文化中心站、崂山区政府北门站、崂山党校站、科技大学西区站4个新站,并将原苗岭路站更名为苗岭路东站。

众机构或调仓2000亿 蓝筹杠杆基金飙升行情暗涌

截至上周五,在蓝筹股带领下,上证指数累计周涨幅为2.32%,而涨幅最高的蓝筹风格指数——中证等权90指数累计涨幅则达到3.85%,超越沪深300指数3.42%的涨幅,体现其“沪深300精华版”的魅力。目前,市场上唯一跟

踪该指数的银华中证90指数分级基金表现彪悍,其杠杆份额银华鑫利在4月以17.54%的二级市场价格涨幅力拔头筹后,再度占据涨幅榜前沿,周涨幅高达7.69%。交投也日益活跃,首周日均成交量超过2亿,领涨全场。

行情催热指基发行 汇丰晋信恒生A股行业龙头指数基金5月8日正式发行

笔者获悉,首只恒生A股行业龙头指基产品——汇丰晋信恒生A股行业龙头指数基金将于5月8日正式发行,投资者可通过中国邮政储蓄银行以及汇丰晋信基金公司直销网点等渠道购买。

值得一提的是,作为一只跨市场指数,恒生A股行业龙头指数的编制方法也独具特色。这些成分股都是各自行业内的龙头企业,其向好的业绩未来有望带动汇丰晋信恒生A股行业龙头指数基金实现高收益。

世界残疾人田径锦标赛 青岛运动员获两枚铜牌

本报5月7日讯(记者 陈之焕 通讯员 马朝阳) 4日至7日,世界残疾人田径锦标赛在克罗地亚亚举行,来自青岛的盲人运动员尚宝龙获得两枚铜牌。

据介绍,尚宝龙参加了T11级100米和200米的比赛,分别以11秒62和23秒92获得两枚铜牌,并达到残奥会A标,获得了残奥会入场券。在5日的100米比赛中,由于引跑员起跑失误,尚宝龙仅以11秒62获得第三名,来自辽宁的薛雷以11秒46夺得冠军,阿塞拜疆的运动员以11秒58获得第二名。6日进行的200米比赛,薛雷以2.3秒22夺得冠军,阿塞拜疆运动员以23秒87获得第二名,尚宝龙以23秒92位居第三。

T 停气

郑州路附近区域 部分用户将停气

因阜阳路低压燃气作业,10日上午8点半至10点半,下午1点半至3点半,将对郑州路以南,大沙支路以东,长沙路以北,周口路以西所包括范围内的管道燃气进行降压,降压期间以上区域用户的正常使用将受到影响,其中部分用户停气,恢复供气时间未定。

据了解,停气期间市民需要关闭燃气灶具及软管前阀门。如遇阴雨天气停气时间顺延。市民如有疑问,可拨打热线电话12319进行咨询。(记者 蓝娜娜)

T 停水

福州北路附近 用户明晚停水

因福州北路自来水管施工,9日晚10点至次日早晨6点,将对福州北路(辽阳西路口—延吉路口)两侧、辽阳西路(福州北路口—同庆路口)南侧,同安路(福州北路口—同庆路口)两侧、同仁路、同益路、同福路、洪福山庄、妇女儿童医院等客户暂停供水,浮山三小区、天山小区部分地方压力波动。

据了解,通水时间将根据工程恢复情况提前或延长。停水期间请家中阀门关严,防止跑水。市民如有疑问,可拨打热线电话12319咨询,也可拨打四方管线新所电话85690121或者辛家庄管线所电话85872217进行咨询。(记者 蓝娜娜)